
A FEKOSZ-ban végzett eddigi tevékenységem és a következő időszakra 

vonatkozó terveim 

A FEKOSZ-szal 2007-ben ismerkedtem meg, amikor részt vettem a Budapesten szervezett 

Kosárlabda Kupán. Ezt követően 2011. márciusig a FEKOSZ és Én külön utakat jártunk. 

Viszont 2011-es veszprémi vezetőképzőt követően aktívan bekapcsolódtam a FEKOSZ 

munkájába. 2013 májusáig elhivatott külsős tagként segítettem az Elnökség munkáját 

(FEKOSZ Reform Bizottság, debreceni Sportkupa szervezése stb.). Ezt követően 2013. 

májusi Küldöttgyűlésen a szervezet Elnökének választottak. 

A két éves ciklusom során végzett tevékenységemet nem szeretném ecsetelni, a „FEKOSZ 

elnökének éves beszámolóiban” mindenről részletesen írtam. 

Saját tevékenységem fő irányát továbbra is a szervezet elnökeként képzelem el, emellett 

fontos az eddig elvállalt feladatok további ellátása is. 

A FEKOSZ elnökeként a következő időszakra vonatkozó elképzeléseim 

 Az elnökségen belüli feladatok pontosítása, konkretizálása 

 Utánpótlás nevelés megvalósítása 

 Tovább növelni a tagkollégiumok létszámát 

 FEKOSZ szakmai, kulturális szerepének erősítése 

 A lehetséges fórumokon képviselni a kollégiumok érdekeit. 

 Kapcsolat fenntartása, továbbfejlesztése a HÖOK-kal, DOSZ-szal. 

 Folytatni a sikeres rendezvények szervezését (KVK, HVK, Vezetőképző stb.) 

 Elfogadtatni a FEKOSZ-t a felsőoktatási érdekvédelmi szervezetekkel és elérni, 

hogy a tagkollégiumokat érintő kérdésekben egyeztessék velünk az álláspontjukat. 

 FEKOSZ anyagi biztonságának megteremtése (szponzorok, pályázati pénzek 

bevonása) 

 Friss információk gyűjtése a kollégiumokról (nemcsak tagkollégiumok) 



 A tagkollégiumi meghívások teljesítése 

 Kommunikáció erősítése közösségi platformokon 

Úgy érzem, hogy az eddigi munkám és tapasztalatom biztosíték lehet arra, hogy 

továbbra is sikeresen vegyem az akadályokat, eredményesen meg tudjam oldani a rám bízott 

és az általam elvállalt feladatokat. 

Megtisztelő lenne számomra, ha a Küldöttgyűlés pozitívan támogatná a pályázatomat! 

Debrecen, 2015. május 7. 
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